
令和 4 年 6月 

けやき坂小学校区にお住いの皆さま 

けやき坂地域課題解決推進委員会 

コープミニけやき坂の利用アンケートへのご協力ありがとうございました 

 

 

5月号にてコープミニけやき坂の利用アンケートをお願いしたところ、295 名の方にご協力い

ただきました。ありがとうございます。 

 アンケートの結果を住民の皆さまにお伝えさせていただくとともに、今後のコープミニけや

き坂との話し合いや地域発展の参考とさせていただきます。 

 

回答数 

インターネット 134 

用紙 161 

合計 295 

 

 

Q1）回答している方の年代を教えてください。 

10 代～40 代 87 29.1% 

50 代～60 代 101 33.8% 

70 代～90 代 111 37.1% 

 

 

Q2）お住まいを教えてください。 

2丁目・3丁目にお住まいと回答された方が、191名（64.7%）おられました。 

 

 

Q3）何人暮らしでしょうか？ 

「2人」が 128 名（43.4%）、「3～5人」（41.4%）おられました。 

 

 

Q4）コープミニを利用したことがありますか？ 

週に何度か利用している 109 36.8% 

月に何度か利用している 113 38.2% 

数カ月に何度か利用している 25 8.4% 

それ以外の回答 49 16.6% 
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Q4-1）利用したことがある方に質問です：何を購入しましたか？（複数回答可） 

野菜 196 9.8% カップ麺 78 3.9% 

鮮魚 76 3.8% 調味料 157 7.8% 

精肉 124 6.2% パン 214 10.7% 

惣菜 115 5.7% 米 59 2.9% 

弁当 68 3.4% 日用品 110 5.5% 

冷凍食品 125 6.2% 化粧品 17 0.8% 

アイス 187 9.3% ペット用品 11 0.5% 

お菓子 224 11.1% その他 49 2.4% 

飲み物 199 9.9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q4-2）利用したことがある方に質問です：来店手段はなんでしょう？（複数回答可） 

車 156 35.2% 

バス 14 3.2% 

バイク 19 4.3% 

自転車 26 5.9% 

徒歩 228 51.5% 
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Q4-3）利用したことがない方に質問です：なぜ利用したことがないのでしょう？（複数回答可） 

品揃えが良くないから 3 17.6% 

鮮度が良くないから 1 5.9% 

価格が高いから 4 23.5% 

距離が遠いから 2 11.8% 

営業時間があわないから 2 11.8% 

宅配コープや共同購入を利用しているから 2 11.8% 

別の店舗で購入しているから 3 17.6% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q5）営業時間は現在 10：00～20：00ですが、妥当だと思いますか？ 

思う 215 73.9% 

思わない 53 18.2% 

どちらでもない 23 7.9% 

 

 

Q6）生鮮品・鮮魚と精肉について、事前予約販売が可能であれば利用しますか？ 

利用する 54 18.6% 

利用しない 89 30.7% 

わからない 147 50.7% 

 

 

Q7）野菜販売のイベントやコープ自然派（有機・無農薬野菜や食品添加物に頼らない商品）のイ

ベント販売があれば利用しますか？ 

利用する 151 51.7% 

利用しない 33 11.3% 

わからない 108 37.0% 
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Q8）品揃えが増えれば利用しますか？ 

利用する 230 79.9% 

利用しない 12 4.2% 

わからない 46 16.0% 

 

 

Q9）購入した商品をあとから配達するサービスがあれば利用しますか？ 

利用する 80 28.0% 

利用しない 109 38.1% 

わからない 97 33.9% 

 

 

Q10）利用する際に困っていることは何でしょうか？（複数回答可） 

品揃えが少ない 205 49.4% 

移動手段がない 9 2.2% 

買い物の荷物を持ち帰るのが重い 30 7.2% 

駐車場が狭い 57 13.7% 

開店時間が遅い 70 16.9% 

閉店時間が早い 18 4.3% 

その他 26 6.3% 

※その他の欄に多数のご意見をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q11）もしもコープミニがけやき坂から撤退すると困りますか？ 

困る 260 87.8% 

困らない 17 5.7% 

わからない 19 6.4% 

※「困る」のところに、「とても」「大変」 

「本当に」と加筆される方が多数おられました。 

 

 ご協力ありがとうございました  
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